



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту стрельбы в Выборгском районе, в результате которого получили огнестрельные ранения 2 местных жителя**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105, ч.1 ст.105 УК РФ ( покушение на убийство двух лиц, убийство).

Из материалов уголовного дела следует, что в вечернее время 1 марта 2018 года у автомобильной стоянки, расположенной напротив дома 1 по улице Сикейроса неизвестный преступник, в ходе конфликта, возникшего по неустановленным мотивам, с двумя местными жителями 1971 и 1985 годов рождения, выстрелил в них несколько раз огнестрельного оружия. В результате стрельбы один из потерпевших скончался на месте происшествия, а другой в тяжелом состоянии был госпитализирован в больницу.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы, проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств прошедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1206832>